



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, в результате неосторожных действий которого скончалась девочка от отравления угарным газом**



Шалинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в селе Октябрьское Веденского района, в частном домовладении, подозреваемый произвел самостоятельную установку газового водонагревателя в ванной комнате с нарушением инструкции по монтажу и эксплуатации газового оборудования. Так, при установке газового водонагревателя подозреваемым не была обеспечена полноценная тяга и постоянный приток воздуха в помещение.

Таким образом, преступные действия подозреваемого повлекли причинение смерти по неосторожности его 12-летней дочери, которая по заключению экспертов, скончалась в ванной комнате в результате отравления угарным газом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1663116>